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 (1222) 211221יסודות הכימיה 
 הקשר הכימי : 7תרגיל כיתה מס'  

 ? Xמהי נוסחת הכלוריד של יסוד  X2O3היא  Xנוסחת האוקסיד של היסוד  .1

 . X2Cl3ה.         XCl6ד.          XCl3ג.             X3Clב.         XClא.       

 

Ca + 2F  Caחשבו את שינוי האנרגיה בתגובה  .2
2+

 2F
-
Ca + F  Ca -בתגובה, ו 

+
 F

, איזה תגובה -

 מועדפת? 

 -              Ca נתונים: 
mol

Kcal
Ei

mol

Kcal
Ei 8.273,9.140   r(Ca

+
)= 1.50 Å , r(Ca

2+
)= 1.00 Å , 

 F- r(F
-
)= 1.33 Å, Ea= 3.45eV  

F-F- Ca+2

 

 

 

 Å 2.17חק בין הגרעינים הינו והמר 8.60Dבפאזה הגזית הינו  KFמומנט הדיפול של  .3

 א. מהו אחוז האופי היוני של הקשר?

יהיה גדול, קטן או שווה  HBr -. האם מומנט הדיפול ב1.51Åהינו  HBr -ב. המרחק בין מרכזי האטומים ב

  ? נמק. KFלזה של 

 

 . I-Cl, O-Cl, C-Brנבאו את אורכי הקשר הבאים:  .4

 נתונים אורכי הקשר הבאים: 

 pm -קשר באורך ה הקשר:

C-C 154 

O-O 145 

Cl-Cl 111 

I-I 266 

Br-Br 222 
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 השתמשו בנתוני הטבלה הבאה ע"מ לחשב את השינויי באנטלפיה של התגובה הבאה:  .5

C2H6(g)    +  Cl2(g)    C2H5Cl(g)   +  HCl (g)       H=? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


